

省运会蹦床比赛收官 我市代表队夺得团体冠军

运城晚报讯(记者 杜磊)7月20日,山西省第十六届运动会蹦床比赛在大同市体育中心体育馆落下帷幕,来自太原、大同、长治、阳泉、运城共5个地市的118名运动员参赛。经过3天激烈角逐,我市代表队夺得丙组8岁以下团体赛冠军(右图)。

据了解,此次比赛设甲组、乙组、丙组3个组别。甲组设男女网上个人和团体项目,参赛队员年龄为15岁~16岁。乙组设13岁~14岁和11岁~12岁男女网上个人、双人同步和团体项目。丙组设9岁~10岁和8岁以下男女网上个人、双人同步、团体和小蹦床团体。

蹦床有“空中芭蕾”之称,是运动员在蹦床反弹中表现技巧的竞技运动。该项目对运动员的敏捷性、协调性、力量素质、核心肌群等都有良好的促进作用,近年来受到越来越多青少年的关注与喜爱。



比赛中,蹦床小将需要完成蹦跳、翻转、转体等多个规定动作,一个个高难度动作展示了蹦床运动的艺术性与竞技性。运动员在专用赛道连续完成一整套技术动作,包括前空翻、后空翻、侧空翻等;裁

判员根据动作编排、难度和完成动作质量评分。

此次比赛由山西省人民政府主办,山西省体育局、大同市人民政府、朔州市人民政府承办,大同市体育局协办。

中国队获亚洲青少年 乒乓球锦标赛八枚金牌

据新华社多哈7月22日电(记者 汪强)第27届亚洲青少年乒乓球锦标赛22日在卡塔尔首都多哈落幕,比赛共产生11枚金牌,中国队收获八金。

在22日举行的比赛中,中国队温瑞博赢得U19男子单打冠军,范姝涵赢得U19女子单打冠军,陈俊崧和纵歌曼赢得U19混双冠军。

此前,中国队王吉轩赢得U15男单冠军,中国队闫禹潼收获U15女单冠军,中国队还获得U15男团金牌、U19男团和女团冠军。

日本队获得U15女团金牌和U19女双冠军,韩国队获得U19男双金牌。

本届亚洲青少年乒乓球锦标赛于7月17日至22日举行,共吸引了24个亚洲乒乓球协会报名,213名男女运动员参赛。比赛分为U15和U19两个组别,进行团体、单打、双打等项目的争夺。中国队共派出14位选手参赛。

16支代表队数百名运动员挥杆竞技

市六运会门球比赛圆满落幕

运城晚报讯(记者 杜磊)7月21日,为期3天的运城市第六届运动会暨第二届全民健身运动会首个项目——群众体育门球比赛在稷山县民乐体育公园落下帷幕。

本次比赛按照年龄段划分为A、B两组进行,来自我市12个县(市、区)的16支代表队共210名运动员、教练员参赛(右图)。

比赛期间,各参赛运动员严格遵守公平竞赛的体育精神,顽强拼搏、奋勇争先、以球会友、切磋交流,在赛场上为观众奉献了一场精彩纷呈的视觉盛宴。观众不时为一个到位的交接、一个及时的击球爆出掌声和喝彩声。

门球是一项寓体、寓智、寓乐的大众体育项目,具有规则简单、战术多变、趣味性强等特点,让人们在竞赛中享受快乐、增强体质。

此次比赛由运城市人民政府主办,运城市体育局、稷山县人民政府承办,稷山县体育发展中心、运城市门球协会、稷山县门球协会协办。

参赛队获奖名单具体如下:



A组团体赛:稷山县代表队获一等奖;盐湖区代表队获二等奖;闻喜县代表队、夏县代表队、绛县代表队获三等奖。

B组团体赛:垣曲县代表队、芮城县代表队、闻喜县代表队获一等奖;平陆县代表队、稷山县代表队、盐湖区代表队获二等奖;永济市代表队、临猗县代表队、万荣县代表

队、绛县代表队、河津市代表队获三等奖。

此外,稷山县代表队、盐湖区代表队、闻喜县代表队、临猗县代表队、平陆县代表队和芮城县代表队获“体育道德风尚奖”;绛县代表队、稷山县代表队、永济市代表队、垣曲县代表队、万荣县代表队和河津市代表队获“优秀组织奖”。

成都大运村开村仪式举行



▲7月22日,嘉宾共同启动开村装置。

当日,成都第31届世界大学生夏季运动会运动员村开村仪式举行。新华社记者 黄伟 摄

中国“金花”郑钦文 首进红土赛决赛

新华社罗马7月22日电 在22日进行的女子网球协会(WTA)250巴勒莫站半决赛中,2号种子中国球员郑钦文经过3个小时的鏖战以6:4、4:6和6:1击败3号种子、来自埃及的谢里芙,职业生涯第二次跻身巡回赛争冠战。这也是郑钦文首次晋级红土赛决赛。

“非常艰难的一天,特别是天气比较湿热,对我们两个人来说都一样。我的对手十分顽强,从不放弃,为了每一分而战,我非常尊敬她。这场比赛非常激烈,我们都拼尽全力。很高兴能够打进决赛,谢谢大家对我的支持。”郑钦文赛后说。

郑钦文将向自己的WTA首冠发起冲击,她决赛中的对手是5号种子鲍里妮。

盐湖区站南社区 趣味运动会收获快乐

运城晚报讯(记者 李爽)7月20日,盐湖区陶村镇站南社区举行了趣味运动会。

运动会比赛项目包括“趣味拔河”“蒙眼尖叫鸡”“东南西北跑”等。比赛现场精彩纷呈:拔河的队员用力拉绳,周边啦啦队的加油鼓劲声此起彼伏;“东南西北跑”的队员被弹力绳拉得摇摆不定,分不清东南西北,盆里的水被泼到地上的比比皆是(右图),泼到身上的也有,惹得观众捧腹大笑。



国象女子世界冠军赛

居文君卫冕棋后

据新华社重庆7月22日电(记者 谷训 王镜宇)22日,2023年国际棋联女子世界锦标赛对抗赛(女子世界冠军赛)进行了决定冠军归属的第十二轮。居文君最终战胜雷挺婕,连续第四次摘得棋后桂冠。

这是雷挺婕首次参加女子世界冠军赛,她表示尽管这可能是她棋艺生涯至今为止最大的一次失败,但她并不认为自己是一个失败者,因为自己在进步,“我觉得这次失败可以定义为生命当中的成长。”